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Nach einem Kinobesuch wollen sich die drei Geschwister je einen D6ner
Geld | 5 | UM 3€ 20c leisten. Die Kinokarten kosteten 20€ 70c. Sie haben 30€ zur
Verfigung. Ist das moglich? Wenn ja, wieviel Geld bleibt Ubrig?
Wenn nein, wieviel Geld ist zu wenig?
Ein Quadrat hat einen Umfang von 12cm. Gib ein Beispiel fUr die
U 6 | Seitenldngen eines Rechtecks an, das den gleichen Umfang hat wie das
Quadrat.
Zeichne in die karierte Fidche ein Quadrat mit :
demselben Fldcheninhalt wie das Rechteck.
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2
8 | 2856cm = m dm cm
MaBe 9 Von einem MaBband mit 150cm Lange werden 7dm abgeschnitten. Wie
lang ist der Reste
worfel | 10 Wie viele WUrfel mit Tdm?® Rauminhalt lassen sich auf ein Quadrat mit Tm

Kantenldnge legen?




